

坚持让生活更美好

生活中处处都需要坚持。坚持让鸟儿展翅飞翔,坚持让爱迪生发明了电灯,坚持让运动员登上了领奖台……我在一次经历中学会了坚持。

记得那一次,家人带着我到南京爬“中山陵”。来到中山陵脚下,我不禁赞叹道:“中山陵好像一座巍峨的神庙啊!”于是,我踏上了旅程。

刚开始,我信心满满,像一只猴子,精神十足,不一会儿就把家人甩在了后面。我沾沾自喜,感觉没多会儿就能登顶。谁知才爬了一半,我就像一只泄了气的皮球一样,精疲力竭,心中打起了退堂鼓。

妈妈鼓励我:“加油,都爬了一半了,终点就在眼前。坚持就是胜利!”我思考片刻后下定决心,不到顶峰,绝不放弃。

最终在不懈努力下,我登上了顶峰,眺望远方,只见如诗如画的景象令人神往。一座座山环绕四周,树木苍翠欲滴,为这座庄严的建筑增添了一抹生机和活力。之前的辛苦,在这一刻早已烟消云散,我的心情豁然开朗。通过坚持,我看到了不一样的风景,真的不枉此行!

这次爬山经历,让我懂得坚持的重要性。从此以后,每当在学习中遇到难题时,我总会回想起那次爬“中山陵”的经历。坚持教会了我在面对困难时要有勇气和毅力,同时坚持也让我领略到了壮丽的景色,收获了成就感。只要我们坚持不懈,生活必将为我们开出美丽的花儿。

南通市实验小学六(3)班 赵昕怡
指导老师 张伺娟

历史悠久的西安

暑假里,我去了美不胜收的三亚,去了风景如画的苏州,还去了龙盘虎踞的南京……今天,我要给大家介绍的是我最喜欢的古都——西安。

在西安,让我印象最深刻的要数秦始皇兵马俑博物馆了。刚进博物馆,一排排整齐的兵马俑就映入我的眼帘。那里的兵马俑个个威风凛凛、栩栩如生。每一个兵马俑的神态、动作都刻画得惟妙惟肖。远远看去都长得差不多,凑近仔细看,你就会发现,每个兵马俑的脸型、发型、身材都略微有些差别。有的兵马俑身材魁梧,目光炯炯有神,一看就是个大将军;有的兵马俑身材稍微矮一些,体格却很健硕,身穿战袍、披挂铠甲,像是个听候号角、待命出征的武士。俑坑里的兵马俑们形态各异,向我们生动展示了大秦帝国当年的雄兵百万、战车千乘的宏伟气势,如此壮观,怪不得会被评为“世界八大奇迹”。

除了秦始皇兵马俑博物馆外,还有一处值得一去的地方,就是陕西历史博物馆,里面收藏了自商周以来的精美文物。我最喜欢的要数镇馆之宝——葡萄花鸟纹银香囊了。它外径4.6厘米,链长7.5厘米,在1970年出土于陕西省西安市南郊何家村,相传是唐代的杨贵妃使用的。如果把香料放置在内置球体里面,无论怎么摆动,球体总能保持平衡,以至于里面的香料不会洒落,设计构思非常精致巧妙。

西安除了博物馆外,还有很多非常有名的美食。一说到美食,就不得不提大唐不夜城了。一走进去,阵阵香味扑鼻而来,放眼望去,一排排美食数不胜数,看着就让人垂涎欲滴。要是你吃上一口肉夹馍,汁水就一下子全流了出来,美味极了。

西安真是个历史悠久的地方呀!听了我的介绍,你是不是也想去看一看呢?

通师一附四(1)班 何怡沁
指导老师 张辉

我们班的小帅哥

下课铃一响,同学们都兴奋地走出教室。这时,我见到一个同学像弹簧似的,蹦了起来。只见他飞快地抓起课本,一把一把地塞进了书包。他背

起书包一个劲儿地往外冲,一边冲,一边喊:“快让开!快让开!”他在我眼前闪过,如同一阵风从耳边呼呼吹过。他一溜烟就从三楼冲到了一楼,又从一楼冲到了校门口:“耶!我是第一个!”

他有一头乌黑发亮的短发,一双炯炯有神的大眼睛,酷爱快跑,显得格外神气。他也乐于帮助别人,大大咧咧的,非常可爱。他在班上有“小帅哥”的美称,你们猜猜他是谁。

通师二附三(4)班 刘韫涵
指导老师 莫文萱

动物之家

小朋友们,你们好,欢迎来到我的“动物之家”。

我有一个大象一样的爸爸,他的力气非常大,两只手就能将我高高举起。有一次,家里买了一台冰箱,妈妈和奶奶想把冰箱抬回家,可她们吃奶的力气都使出来了,冰箱仍是一动不动。于是,爸爸出马了。只见他撸了撸袖子,卷了卷裤腿,身体背对着冰箱,反手抓紧包装带,双腿微蹲,弓着腰,缓缓站起,冰箱被爸爸稳稳地驮在背上。我和哥哥不禁赞叹:“爸爸真厉害!”

我的妈妈是一头威风凛凛的“老虎”。当我写字不工整时,妈妈就会“哗啦”一下撕掉,命令我重写。当我调皮犯错时,她就会用那锐利的眼神瞪着我,先狠狠地批评我一顿,有时还给我来一顿“竹笋炒肉”。当我弹琴偷懒时,妈妈总会拿出戒尺,像看囚犯一样,一刻不停地盯着我练习。真是“老虎”一发威,乐乐抖三抖啊!

我的双胞胎哥哥是一只狡猾的“小狐狸”,虽然只比我大几分钟,但是他和我却不一样。他的坏点子挺多,时不时会搞个恶作剧来吓唬我。有一次,只有我俩在家,哥哥眼睛骨碌碌一转,坏笑着跑进房间,关上门。“哼,肯定又要耍什么花招呢!”虽然心里这么想,但我还是忍不住跟了上去。我猫着腰把门悄悄推开一条缝,从门缝里望了望。“没人!”我暗自高兴,一把推开门,忽然,哥哥从门后猛地蹿了出来,吓得我一个踉跄差点摔倒,而他却在一旁哈哈大笑。我又急又气又委屈:“哼,你这个坏哥哥,我再也不和你玩了!”

这就是我的“动物之家”,我爱我的“大象”爸爸、“老虎”妈妈,还有我的“小狐狸”哥哥。我爱我的家!

如东县宾山小学505班 杨子墨
指导老师 圣美群

红旗渠精神历久弥新

——《我们的旗帜》读后感

“红旗渠”,是一个响亮的名字,是20世纪60年代河南林县人民用双手硬生生凿出来的一条“人工天河”。

说起红旗渠的由来,这是一段辛酸的往事。那时候,地处河南、山西、河北三省交界处的林县,由于大部分是太行山山区,雨水稀少,十年中倒有九年闹旱灾,庄稼种不了,老百姓日子越过越穷。没有水的日子太难了。为了改善恶劣的生存环境,为了改变因缺水造成的穷困,林县人民决定,自力更生,用双手凿一条“人工天河”。说干就干,1960年2月11日,3.7万名农民组成的水利队伍,浩浩荡荡地来到漳水河边,从此揭开了红旗渠工程的序幕……

尽管天气寒冷,困难重重,但谁都毫无怨言。“蓝天白云做棉被,大地荒草做绒毡,高山为咱站岗哨,漳河水催我眠。”林县人民发扬自力更生、艰苦创业的精神,创造了奇迹。数万农民子弟团结协作、无私奉献,历时十年,绝壁穿石,挖渠千里,用实际行动见证了这一伟大奇迹的诞生!

是的,“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”,这便是红旗渠精神!正是有这样的精神支持,林县的人民用自己的血肉之躯,在太行之巅完成了一项世人无法想象的创举。

红旗渠是印刻在岁月长河中深深的烙印,它印

记着那段难以忘却的艰苦生活,印记着一代中华儿女的坚定信念,印记着我们伟大的中华民族。回想修建红旗渠时的重重困难,我们有什么理由不去努力?在21世纪的今天,作为少先队员的我们,要弘扬红旗渠精神,“不忘初心、牢记使命”。我们必须刻苦学习、奋发图强。

如东县宾山小学505班 金子砚
指导老师 圣美群

难忘的运动会

看,整齐的步伐;听,喧天的掌声。锣鼓声响,口号震天,各班同学穿着极具特色的服装,如游龙浩荡,彩凤飘舞,似决堤的春潮涌动在操场上:有的班级同学穿着卡通服装,跳着欢快的舞蹈;有的班级同学手举国旗,高喊口号;有的班级展示着精彩的武术操,神采飞扬……整个操场上充满着欢乐和活力,每个同学都在尽情展现自己的风采,为班级争光。

运动会开始了,操场上人声鼎沸,热闹非凡!尽管比赛项目很多,但最引人注目的要数50米跑了。我们班的芊芊同学也参加了赛跑。比赛开始了,她昂首挺胸,摆臂富有节奏,步伐富有弹性,眼睛望着前方,像一道冲向终点的长风。其他运动员脸涨得通红,奋力追赶。随着终点的临近,啦啦队的呐喊助威声也越来越响亮。芊芊似流星追月般加快了速度,转眼超过了一个人,又超过了一个人,最终第一个越过了终点线。操场上回荡着胜利的欢呼声。

紧接着,接力赛也拉开了帷幕,我们跑到指定的点位准备比赛。小陈冲了出去,如离弦的箭一般,快速到达我们这里。小琪伸出手,接过接力棒,像一阵风一般冲了过去。我激动极了,不停地喊着“加油”!终于到我了,我接过接力棒,奋力向前冲。呼呼的风声在我耳旁飘过,我真想让我的手长得长一点。我把接力棒交给下一个人后站在旁边,不停喊着加油。当苹苹跑过终点线时,裁判员大喊:“一班第一!”我开心得无法用语言形容。我们班获得了总分第一名的成绩,这真是一场令人难忘的运动会。

在欢呼声和掌声中,我们团结合作、共同努力,最终取得了骄人的成绩。这次比赛不仅让我们感受到了团队的力量,也让我们更加坚定了前行的步伐。这是一次充满挑战和收获的比赛,我们将以此为动力,继续努力向前,迎接更多的挑战。

海门区实验小学四(1)班 张义涵
指导老师 蔡利勤

能吃的“画”

今天是我第一次参加江海小记者活动,我心里特别期待,我和妈妈早早就到达了活动现场。

今天的活动内容是“以勺为笔、以糖为墨”,画一幅很特别的“画”。活动开始啦,非遗传承人施老师拿出了他事先准备好的材料:勺子、锅子、糖、竹签、电磁炉、操作板。只见施老师打开电磁炉,放上锅,将黄色的糖块放入锅中加热。不一会儿,糖变成了糖浆。这时,施老师用勺子舀出一些糖浆,悬在操作板上方,稍稍倾斜,让糖浆流到操作板上,很熟练地画出了一只可爱的兔子。接着,他用竹签蘸了一点糖浆,放在刚画好的兔子身上,冷却了十秒左右,就提起这只“兔子”。后来,老师用同样的方法又“画”了一条更复杂的龙。真神奇啊!

很快到了体验环节,我很幸运地成为第一个体验画糖画的人。我拿起勺子,学着老师的样子,在老师的帮助下,画了一只“霸王龙”,尖尖的牙齿,长长的尾巴,真威风啊!其他小朋友也纷纷开始了创作。他们有的画爱心,有的画燕子,还有的画金鱼,大家都很开心。

在回家的路上,我美滋滋地品尝了这幅能吃的“画”,好甜啊!

南通市实验小学一(1)班 陶知一
指导老师 葛蓓蓓